



23.06.2025 10:00 CEST

"Der Weg zum Wohneigentum" – das nächste Online-Seminar der Stadtsparkasse München zur finanziellen Bildung

München (sskm). Die Stadtsparkasse München setzt ihre kostenfreie Seminarreihe zur finanziellen Bildung fort. Das zweite Seminar am 26. Juni 2025 heißt "Der Weg zum Wohneigentum". Das Seminar wird als Online-Format stattfinden. Das eigene Haus oder die eigene Wohnung ist für viele ein lang gehegter Wunsch. Am Anfang stehen aber viele Fragen. Im Seminar wird erklärt, was auf dem Weg zu den eigenen vier Wänden zu beachten ist

und wie sich mögliche Stolpersteine umgehen lassen.

Im Seminar werden unter anderem folgende Themen behandelt:

- Bauen, kaufen oder doch mieten?
- Was passt langfristig ins Budget?
- Eigenkapital aufbauen, Kaufnebenkosten einkalkulieren
- Finanzierungsmodelle und Förderungen
- Die Wahl der "richtigen" Immobilie
- Vorausschauende Planung

Alle Seminare der Reihe sind kostenfrei und finden online oder in Präsenz statt:

• <u>Die eigenen Finanzen nachhaltig ausrichten</u>

am 09.07.2025, 17:30 Uhr Referentin: Heike Höhfeld

Online-Seminar

<u>Die Pflegezeit finanziell planen</u>

am 22.07.2025, 16:00 Uhr Referent: Steffen Rudolph

Online-Seminar

<u>Finanziell fit durchs Leben (Basisvortrag)</u>

am 30.09.2025, 17:30 Uhr Referentin: Heike Höhfeld

Online-Seminare

Erben und vererben

am 23.10.2025, 17:30 Uhr

Referent: Dr. Michael Waxenberger

Verwaltungszentrum Stadtsparkasse München

Ungererstraße 75, 80805 München

<u>Familienfinanzen – über Geld sprechen und Wissen vermitteln</u>

am 29.10.2025, 20:00 Uhr Referentin: Regina Kordik

Online-Seminar

<u>Frauen-Finanz-Forum</u>

 am 11.11.2025, 18:30 Uhr

 Verwaltungszentrum Stadtsparkasse München

 Ungererstraße 75, 80805 München

Die Anmeldung zu den Seminaren erfolgt über: www.sskm.de/finanzschlau

"Mach dich finanzschlau"

Mit diesem Claim weist die Stadtsparkasse München darauf hin, wie wichtig finanzielles Know-how ist, um die richtigen Entscheidungen treffen zu können. Ihre Leistungen zur finanziellen Bildung bündelt sie auf ihrer Website. Unter dem Link www.sskm.de/finanzschlau finden Interessentinnen und Interessenten neben nützlichen Informationen und praktischen Online-Tools auch Videos und Podcasts aus der Welt des Finanzwissens. Einfach und locker erklären Mitarbeitende Finanzthemen auf dem TikTok-Kanal der Stadtsparkasse. Stadtsparkasse München (@sskmuenchen) Official | TikTok

Die Stadtsparkasse München wurde 1824 gegründet und ist Marktführerin im Privat- und Firmenkundengeschäft in München. Im Geschäftsjahr 2024 erzielte sie einen Jahresüberschuss von 48 Millionen Euro und ist mit einer Bilanzsumme von 23 Milliarden Euro die viertgrößte Sparkasse Deutschlands. Die Stadtsparkasse München beschäftigt 2.353 Mitarbeitende, davon 254 Auszubildende und betreibt 44 Filialen im Stadtgebiet. Im vergangenen Jahr hat sie für mehr als 300 gemeinnützige Projekte rund 3,1 Millionen Euro gespendet: Unser Engagement | Stadtsparkasse München. Stand: 31.12.2024

Herausgeber: Stadtsparkasse München. Die Bank unserer Stadt.

Anstalt des öffentlichen Rechts.

Postanschrift: Sparkassenstraße 2, 80331 München

Amtsgericht München HRA 75459, Umsatzsteuer-ID-Nr. DE 129272684

Telefon 089 2167-0 · www.sskm.de

Kontaktpersonen



Cornelia Klaila Pressekontakt presse@sskm.de 089 2167 47301

Sebastian Sippel Pressekontakt presse@sskm.de 089 2167 47314 0175 1551 518